

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 32 (18730)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
1
МАРТА
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 7.21
Заход солнца 18.03
Долгота дня 10.42

Погода:

Днем пасмурно, к вечеру снег, температура -10...-12°C, давление 747 мм рт. ст., относительная влажность 92%, ветер ю.в. 2 м/сек, предстоящей ночью -8...-10°C.

В этот день родились:
1863г. - Ф.Сологуб, поэт, писатель; 1938г. - Б.Брондуков, актер; 1948г. - И.Купченко, актриса.



НАШ ПРОЕКТ - КОТТЕДЖИ

В рамках национального проекта жилищного строительства между Лесным городком и Дачным планируется возвести поселок из индивидуальных коттеджей.

На площади 8,5 га здесь разместятся 70 домов, которые будут благоустроеными, различной этажности и планировки, с приусадебными земельными участками. Причем новый район застроят не как "спальный": внутри кварталов найдется место и магазинам, и кафе, и спортивным сооружениям - такова принципиальная позиция муниципалитета.

Первые коттеджи строители намерены сдать уже в конце текущего года. Для этого разработаны схемы инженерных коммуникаций и варианты строений, определены подрядчики, есть необходимая строительная база и даже

В ОЖИДАНИИ ПРАЗДНИКА

В Ленинске-Кузнецком, как и во всех территориях Кузбасса, идет активная подготовка к первому весеннему празднику - 8 Марта.

Кроме торжественных собраний, праздничных концертов, повсеместно пройдут ярмарки, распродажи промышленных товаров. По мнению губернатора А.Г. Тулеева, особое внимание следует уделить женщинам-ветеранам, многодетным матерям, тем, кто оказался в сложной жизненной

ситуации. Никто не должен быть оставлен без внимания.

Напомним, что губернатором подписано традиционное распоряжение, согласно которому все женщины, родившие 8 марта, получат по 10 тысяч рублей и набор для новорожденного.

ТРЕНИР ПОВЫШАЕТ КВАЛИФИКАЦИЮ

В эти дни главный тренер футбольной команды "Заря" С.Н. Васютин находится на учебных сборах в Москве, которые организованы ПФЛ.

Учеба и лицензирование тренерского состава - непременное условие участия команды в Первенстве России по футболу текущего года. Участники сборов прослушают цикл лекций, который включает в себя различные нормативные документы, регламентирующие деятельность

футболистов, тренеров, арбитров и т.д. По итогам сборов тренерам предстоит выдержать экзамены.

В первой декаде марта команда «Заря» вместе с главным тренером убывает на учебно-тренировочные сборы к Черному морю.

ВСТРЕЧА С ТВОРЧЕСТВОМ

Участником очередной встречи в воскресной "Творческой гостиной" в городском краеведческом музее стал мастер-берестяник В.Г. Зорин, инженер-технолог завода "Красный Октябрь", руководитель кружка "Солечная береста" профессионального училища № 14.

мал участие в городских выставках, его изделия высоко оценены в Китае, Германии, Польше. Теперь с "зоринскими" туесами и с автором этих работ познакомились горожане, посетившие воскресную "Творческую гостиную" музея.

Служба новостей.



БЕЗ УЧЕНИЯ НЕ БУДЕТ УМЕНИЯ

ВРЕМЯ приближается к двум часам дня. У межрайонной налоговой инспекции паркуются машины, проходят люди. В здании работают 150 сотрудников, решают вопросы посетители. Но ровно в 14.00 раздается сигнал охранно-пожарной сигнализации. Он оповещает о том, что в одном из помещений возник пожар.

Так начались совместные внеплановые учения боевого состава ОГПС-7 и сотрудников налоговой инспекции, проведенные в связи с распоряжением губернатора области А.Г. Тулеева и главы Ленинска-Кузнецкого В.К. Ермакова.

По легенде, возгорание произошло в актовом зале от короткого замыкания на электропроводке. После срабатывания сигнализации дежурный сообщил о случившемся на центральный пункт пожарной связи по телефону "01". Персонал учреждения принял меры по эвакуации людей из помещений, минуя задымленные участки, обозначенные синими флагами, принял первоочередные меры для тушения пожара.

К зданию налоговой инспекции незамедлительно прибыли пожарные подразделения по рангу пожара № 3. Параллельно с диспетчером радиотелефонист вызывал отделения милиции для оцепления места пожара, экипажи скорой медицинской помощи, ГИБДД, дежурную группу горэлектросети, автовышки для проведения спасательных работ.

Пожарные провели разведку на наличие людей в помещениях. На третьем этаже обнаружены два человека, отрезанные от выхода дымом. При помощи

спасательных устройств их вывели на свежий воздух. Через автолестницу еще два человека эвакуированы из окна четвертого этажа. Со второго этажа условно пострадавшего выносят на руках - он "без сознания". С третьего этажа спасают еще двух человек. Для этого задействована автовышка.

Пострадавших осматривают специалисты двух машин скорой помощи. Врач Фларат Мазитов рассказывает о том, что у медперсонала есть все необходимые для таких случаев оборудование и медикаменты, поэтому и в реальных условиях помощь была бы оказана своевременно и квалифицированно.

Между тем движение автотранспорта в районе происходящих событий перекрыто. К месту пожара прошли в том, что у здания обычно паркуется достаточно много автомобилей, в нем всегда многолюдно, и общая



И ПАМЯТЬ СЕРДЦЕ СОХРАНИТ

Поглощенные рассказами о событиях тех лет, ошеломленно, со слезами на глазах юные ленинск-кузнецкие слушали родителей Игоря Мамонтова Ивана Петровича и Тамару Николаевну, которые прочли солдатские письма сына, представили его фотографии. С трепетом и вниманием отнеслись школьники к выступлениям

других гостей и своих школьных друзей.

Теперь материалы стенда музея боевой славы, посвященные Игорю Мамонтову, стали для ребят не просто экспонатами - они наполнены живой памятью и болью встречи, задавшей душу и сердца.

Л.ВЛАДИМИРОВА.

“МЫ ЧЕСТНО СЛУЖИЛИ ОТЧИЗНЕ”

В городском краеведческом музее накануне Дня защитника Отечества собрались на встречу воины разных поколений. Здесь состоялась их беседа о войне и мире со студентами филиала Томского государственного архитектурно-строительного университета.

Одним из почетных гостей встречи был ветеран Великой Отечественной войны Александр Григорьевич Китаев. О боевом пути и подвигах этого фронтовика неоднократно рассказывалось на страницах нашей газеты. Но студенты, среди которых немало будущих защитников Отечества, с нескрываемым интересом слушали его обстоятельный рассказ об участии земляков в сражениях второй мировой.

Им, наследникам Великой Победы, конечно, очень важно знать о том, что из каждых ста парней, уходивших на фронт в составе сибирских добровольческих дивизий, вернулись домой только тридцать. Почти пять тысяч ленинск-кузнецкан сложили свои головы в боях с фашизмом. Десять наших горожан стали Героями Советского Союза, причем А.П. Шилин – дважды. Знаменитая на весь мир фронтовая сестра милосердия Зинаида Туснолова была единственной соотечественницей, кого удостоили Креста милосердия матери Терезы. Сегодня в Кузбассе живут и здравствуют около 12 тысяч участников Великой Отечественной. 428 фронтовиков проживают в Ленинске-Кузнецком. Всё меньше и меньше остаётся их в строю. Поэтому о каждом надо бережно заботиться, и не только по праздникам, а ежедневно. Должны стать правилом уроки мужества, классные часы, такие вот встречи поколений.

Окончив Ленинск-Кузнецкое пулёмётное училище, Александр Китаев с января 1945 года командовал взводом пулемётчиков на 3-м и 2-м Прибалтийском фронте. Их батальон освобождал Литву и Латвию, теряя в каждом бою убитых и раненых товарищей. Звёздным часом год разделения было взятие города Валги, в ходе которого пали смертью храбрых практически все – из 850 человек, в живых остались лишь 58. Батальон пришлось переформировывать, загораживать и отвагу бойцов он получил Красное Знамя и звание отдельного Валгинского стрелкового.

На войне происходят удивительные вещи. При зачистке вражеских траншей в руки лейтенанта Китаева случайно попала губная гармоника убитого немецкого ефрейтора. Тот военный трофей до сих пор хранится как реликвия у Александра Григорьевича. И неспроста – ветеран умеет мастерски играть на трофеиной гармошке на мелодии любимых песен. Некоторые из них под аплодисменты собравшихся он исполнил для участников музеиной встречи. Надо было видеть, как при этом светились радостью улыбки на лицах, какой искренний интерес проявили

они к оригинальному музыкальному творчеству ветерана.

Беседуя с ребятами, Александр Григорьевич не мог обойти стороной актуальную сейчас тему армейской дедовщины:

– Я скажу вам прямо: не бойтесь армии, – подчеркнул фронтовик. – Главное, уметь постоянно за себя, дать отпор обидчи-



кам. Это по силам каждому, кто имеет чувство собственного достоинства и знает, зачем он служит. А служить надо Родине! Не казарменным хулиганам подчиняться, а уставу, командиром. Тогда служба пойдёт на пользу и себе, и Отечеству.

По словам ветерана, свою трофеиную гармошку он завещал музею боевой славы средней школы № 20, в стенах которой размещалось когда-то Ленинск-Кузнецкое пулёмётное училище. Там собрана богатейшая экспозиция, рассказывающая о славном боевом пути и подвигах его выпускников. Так сохраняется память – по крупицам: в документах, вещах, фотографиях, рисунках, других бесценных экспонатах той великой войны нашего народа. И пока живя эта память, до тех пор мы вправе считать себя достойными наследниками и продолжателями великого дела победителей.

ВОЕННОСЛУЖАЩИМ второй половины прошлого века довелось участвовать в нескольких локальных войнах и вооруженных конфликтах. Наши подразделения находились на территориях Венгрии и Кореи, Чехословакии и Афганистана, целого ряда других стран. С оружием в руках приходилось им защищать и суверенные границы Советского государства. Ведь на их целостность покушались, и не раз. В марте 1969 года такой тяжёлый конфликт разгорелся на дальневосточном острове Даманском, где китайские милиционеры пытались захватить часть нашей территории. Им дали достойный отпор пограничники и воины других родов войск Советской Армии. Среди тех, кто участвовал в отражении китайской агрессии, был В.М. Султанов, также ставший участником праздничной музеиной встречи.

Сегодня Владимир Мухамедович – известный в городе руководитель, возглавляющий территориальный фонд обязательного медицинского страхования. А тогда, на исходе 60-х, он был заместителем командира взвода в бата-

ре управления артиллерийским огнём. Их взвод выполнял топографические задачи: делал привязку к местности, давал точные координаты целей, определял позиции для нанесения удара. В марте 1969-го их направили на усиление границы, и сержант Султанову пришлось выполнять обязанности командира взвода.

– В штыковую на китайцев мы, конечно, не ходили, – вспоминает ветеран. – Однако находились в непосредственной близости к зоне конфликта, и отточности нашей работы зависела эффективность ударов гаубиц и "Градов". Мы определяли им позиции, давали координаты, и наша заслуга, считаю, в том, что тиротивник понес большие потери от ударов артиллерийских батарей и новейших установок залпового огня. Тем самым мы общими усилиями пресекли большую войну, которая едва не разгорелась на Даманском.

По мнению Султанова, армия – это сложный механизм, который срабатывает только от совместных действий многих людей. Как говорится, один в поле не воин. И, чтобы выполнить поставленную большую задачу, нужно вначале решить комплекс малых. А здесь не обойтись без взаимовыручки, коллективной стойкости: если подкачаешь – подведёшь товарищем. Сам он это хорошо понял на острове Русском Владивостока, где проходил подготовку на корабле после окончания института. Экипаж – одна семья, и для проведения, скажем, точной стрельбы, нужно приложить немалые усилия и матросу, и мичману, и командиру судна.

Ветеран острова Даманского, как и фронтовики второй мировой, столь же отрицательно относится к пресловутой армейской дедовщине, считая её зеркалом общества, порождением всего того, что в нём реально происходит:



– У нас не было ничего подобного, да и быть не могло, ведь обстановка – практически приближена к боевой. Граница усиlena, вокруг много войск, там просто нельзя вести себя хамски по отношению друг к другу.

Всё воспринималось иначе, с юношеским задором. Нам было всё по плечу. Пережить атомную войну? Конечно, переживём, хоть и страшное это дело. Так тогда рассуждали...

После взрыва боевого ядерного заряда они проезжали всего в двух километрах от эпицентра, где земля еще дымилась, была выжжена дотла. Картина, которую даже трудно себе представить. А они эти последствия атомного апокалипсиса видели собственными глазами.

Дезинфекция, обмывка, переодевание – и снова в строй. До 1992 года ветерану подразделений особого риска нельзя было даже словом упоминать об испытанном и увиденном на полигоне. Жена Бориса Ивановича, самые близкие люди ничего не знали об этом факте его воинской биографии. И врачи долго не могли понять причину прогрессировавшей глухоты бывшего воина. Лишь со временем стало ясно, что это отголосок тех ядерных испытаний...

Вернувшись домой в том же 1954-м, ветеран 35 лет отработал на шахте имени Кирова: был горнорабочим, звеньевым, имеет звание почётного шахтёра. Жизнь старого горняка не баловала: были у бригады и "хлебные" лавы, и тяжёлые, трудился он как в Кузбассе, так и в Донбассе. Сегодня его больше беспокоят льготы, ведь для каждого пенсионера это вопрос выживания, завтрашней благополучной старости. Надеется Борис Иванович, что с помощью власти и служб социаль-



ной защиты всеми положенными льготами он сможет по-прежнему пользоваться без проблем, несмотря на "монетизацию" и введенные социальные пакеты. Здесь, по его мнению, должна торжествовать справедливость – их поколение, рисковавшее жизнью, защищает к себе особого отношения.

Музейную встречу накануне Дня защитника Отечества нельзя считать рядовым мероприятием – слишком многое стоит за плечами старых воинов, пришедших рассказать молодёжи о своём ратном труде и подвигах. Поэтому беседа длилась не один час, сопровождаясь аплодисментами, вопросами, а временами и смехом, поскольку без юмора солдаты никуда. Была, конечно, и минута молчания, в ходе которой собравшиеся почтили память павших защитников Отечества.

Так состоялся очередной диалог поколений. Преемственность – вот что в нём главное. Ветераны теперь уверены: их славное дело будет в надёжных руках. И потому они встретили свой воинский праздник с радостью, сознанием честно исполненного долга. Их традиции продолжаются. И будут укрепляться дальше.

В. ИВАНОВ.

Фото из музеиного архива.

Студент-2006

Мудрость, познание, истина...

ШКОЛА является одним из основных социальных институтов, неотъемлемым компонентом образовательной системы. Именно в школе происходит становление, развитие, воспитание и обучение личности, которой впоследствии предстоит занять свое место в обществе.

В свою очередь, современное общество требует от личности глубоких и качественных знаний, эрудированности, самостоятельности и уверенности в себе, а также других качеств, необходимых для успешной самореализации и жизнедеятельности. Однако на сегодняшний день не все школы могут оправдать чаяния и надежды общества, выполняя его заказ.

Участники студенческой научно-практической конференции "Современная школа глазами студентов", прошедшей в стенах нашего вуза, в своих докладах-выступлениях рассматривали проблемы современной школы: возможности модернизации современного образования, преемственность школы и дошкольного образования, школы и вуза. Рассматривались требования к про-

фессиональной компетенции и личностным качествам современного педагога.

ЧАКОЙ БЫТЬ СОВРЕМЕННОЙ ШКОЛЕ?

Подготовка к участию в конференции заняла несколько месяцев, в течение которых студенты писали свои сочинения-работы, лучшие из них были отобраны для выступлений. Всего было 12 докладчиков. Среди них: Елена Доминчук, гр.041ис - "Модернизация образования", Наталья Лылова, гр.031д - "Профильтрованное обучение", Александр Мархинин, гр.021и - "Новое - хорошо забытое старое", Светлана Киселева, гр.041д - "Школа: взгляд изнутри", Сергей Большаков, гр.04ис - "Личность учителя".

В ходе конференции выступала

также и.о. завкафедрой "Теория и методика начального и дошкольного образования", преподаватель школы № 73 Т.Г. Фалеева с докладом по теме "Индивидуализированная форма обучения".

Основоположником данной системы обучения является доцент, заслуженный учитель РФ, кандидат педагогических наук, завкафедрой "Педагогика и технология" Н.М. Голянская. Все темы, освещенные студентами, были актуальными, выступления - четкими и грамотными, показавшими, что будущим педагогам небезразлично будущее современной школы. В ходе конференции докладчики смогли ответить на нелегкие вопросы комиссии в составе: Н.М. Голянской, С.А. Власовой, кандидата филологических наук, проректора по научной работе, С.В. Моцарь, кандидата психологических наук, проректора по УВР, О.Г. Геровкиной, старшего преподавателя кафедры "Педагогика и психология".

Участники конференции были награждены грамотами и ценностями призами.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

МЫ УВИДЕЛИ, ВЫ ПРОЧИТАТЕ

Прошел Всекузбасский зимний студенческий слет. И сегодня мы беседуем с одной из его участниц – председателем студенческого совета КОПИ Александрой Журбиной.

– Для начала, Саша, тебе предстоит ответить на три сакральные вопросы: что? где? когда? Что такое Всекузбасский студенческий слет? Где он проходит? Когда члены студенческого актива могут особенно проявить все свои способности?

– Последний вопрос, пожалуй, поставим на первое место: во время проведения слета. Проходит в лагере "Космонавт", расположенному в окрестностях города Новокузнецка. Слет – это не только встреча самой активной творческой и инициативной молодежи или обмен опытом между студентами, это и занятия в мастер-классах, где мы говорили о проблемах партий и выборов, значении лидерства, PR-кампаний, важности СМИ, тенденциях развития России и получили полные и обоснованные ответы на все интересующие нас вопросы от известных людей области.

– Как вам удавалось справляться с решением таких серьезных задач?

– Со всей ответственностью и серьезностью в ходе организации митингов, демонстраций, флэш-мобов, сочинений социально-значимых проектов. И сегодня мы особенно гордимся тем, что наш проект "Городской экологический отряд молодежи" вошел в восьмёрку лучших из 24 социальных проектов, представленных на суд жюри. Однако следует признать, что мы не смогли бы справиться со всем этим без присущего студентам чувства юмора.

– Что оказалось самым незабываемым?

– Всё! Несмотря на незаметность нашего быстротекущего пребывания на слете, все происходящее оставил большой след в наших умах и сердцах. И все, что мы увидели и узнали, мы попытались теперь воплотить в стенах нашего института.

– Видимо, к этому нужно готовиться и нашим студентам?

– Безусловно. А еще – к активной жизненной позиции. Ведь если вы будете не равнодушными ко всему тому, что происходит вокруг, то у вас тоже появится шанс побывать на таком слете и понять, что это такое – быть его участником. А сделать это стоит хотя бы для того, чтобы убедиться в правильности пословицы: лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать.

– Спасибо тебе за интервью, Саша. Я думаю, что вашей делегации по-хорошему завидуют многие. Но, как ты правильно сказала, любой из студентов может стать участником Всекузбасского слета студентов. Так что, дерзайте!

Беседу вела
Л. СУНЭЛИК.

ПОМОЩЬ ПСИХОЛОГА

При необходимости студенты и преподаватели КОПИ могут обратиться в собственную службу оказания индивидуальной психологической помощи под руководством Л.Л. Трапезниковой и Н.В. Белослудцевой. Они осуществляют систематическое психологическое консультирование по личным, учебно-образовательным и профессиональным проблемам. Консультативно-коррекционная работа проводится в виде экстренных, плановых встреч и профилактических собеседований.

В обращении за психологической помощью превалируют проблемы, связанные с самочувствием, настроением и здоровьем. На втором месте – проблемы развития личности. На третьем – вопросы организации образовательно-воспитательного процесса. Возникающие проблемы являются следствием нагрузки, ложащейся на плечи педагогов и студентов в связи с предстоящей аттестацией института.

При консультациях психологи учитывают индивидуальности характера посетителя и насущные причины сегодняшнего момента. Беседа, проходящая в доверительной обстановке, позволяет выявить и нейтрализовать причины душевного неблагополучия человека. Это происходит в результате специальных приемов, тестирования и собеседования.

Многие из обратившихся в эту службу уже сумели убедиться в целесообразности ее существования.

И. ГРИНЕВА.
Студентка КОПИ.

ПРИКАФЕДРЕ общающихся гуманитарных, естественно-математических и социально-экономических дисциплин организовано научно-эвристическое общество студентов "Сова", целями которого являются определение и исследование актуальных проблем жизни современной молодежи и студенчества и их решение, содействие в формировании навыков научно-исследовательской деятельности студентов КОПИ.

Как и любое общество, НЭОС имеет свою эмблему и девиз. Эмблема подсказала само название, ведь издавна эта птица символизирует мудрость и познание истины. Не стали мы мудрить и с девизом, сделав его простым и понятным: "Через тернии – к звездам!". "Птенцами" "Совы" стали председатель НЭОС Н. Макарова, гр.041ис, зампредседателя Т. Шахова, гр.041ис, секретарь Е. Белозерова, 041рс. Троє студентов группы 041ис – С. Большаков, Н. Черникова, О. Кожанова и Ю. Разумовская из группы 041рс.

Заседания "Совы" проходят один раз в месяц. Деятельность НЭОС ведется по двум направлениям. Работу по историко-культурологическому ведут преподаватели Е.В. Израелян и Е.В. Горбушки. Новыми информационными технологиями в

образовании ребята занимаются под руководством Е.Н. Литвиновой.

Участники общества имеют право представить интересы НЭОС в других вузах, организациях, учреждениях, выдвигать свои научные работы на соискание грантов и тому подобное.

"Сова" собирает под своим крылом ребят самых разных интересов. Ольга Кожанова увлекается анимацией, исследованием данного вопроса она и занимается. Стас Петрук, владеющий компьютерной техникой, очень много времени проводит за созданием своего фильма. Юлия Разумовская – человек искусства, обладающий тонкой душевной организацией, занимается исследованием вопросов религии.

Если у вас есть оригинальные идеи или увлечения, приходите в наше общество. Преподаватели и мы поможем вам реализовать ваши интересы в исследовании той или иной проблемы. В жизни так много непознанного, и при желании вы в состоянии это постигнуть.

Н. МАКАРОВА.
Студентка гр.041ис

В ПРЕДСТОЯЩЕМ октябре в Москве пройдет восьмой Пушкинский молодежный фестиваль искусств "С веком наравне". К участию в нем активно готовится наш студенческий театр "Золотая роза".

Цель фестиваля – духовное обогащение молодого поколения, приобщение его к миру пушкинского творчества и ценностям отечественной культуры, развитие творческих способностей молодежи.

К показу на фестивале артисты готовят пьесу "Русалочка", в основу которой легла стихотворная драма "Русалка" А.С. Пушкина. Репетиции идут под руководством и.о. заведующей кафедрой "Русская филология" С.В. Даниловой.

Это уже не первое участие студии в подобных мероприятиях. В октябре прошлого года студийцы принимали участие в фестивале "Учитель русской словесности", так что опыт у наших студентов уже

есть. По мнению С.В. Даниловой, участие в подобных конкурсах благотворно влияет на раскрытие творческих способностей студентов и качества, необходимых филологу.

На Пушкинском фестивале нашим ребятам предстоит участвовать в номинациях "Исполнительский конкурс" и "Художественное слово". Сейчас идет отбор студентов для участия в поэтическом конкурсе, где предстоит написать собственное произведение на пушкинскую и культурно-историческую темы. Время тянется, потому что отборочный тур не за горами.

Также театр готовится к поездке в Санкт-Петербург на фестиваль студенческих театров России, который пройдет в ноябре 2006 года.

А сегодня идет подготовка в предстоящем городском фестивалю "Студенческая весна".

О. ГЕЛИВЕЙ.
Студентка КОПИ.

Как создать праздник?

Преподаватели и студенты КОПИ плодотворно трудятся над созданием интересного методического лосбия. Его содержание составят советы по организации различных развлекательных мероприятий. Это готовые сценарии праздников, акций, классных часов, рассчитанных на различные возрастные группы. Пособие составляется на основе уже имеющихся наработок из опыта самих студентов.

По мнению создателей пособия, им смогут воспользоваться не только студенты, но и преподаватели школ, и воспитатели детских дошкольных учреждений. Особенно полезным

оно станет для студентов-новичков во время педагогической практики и тех, кто не обладает ярко выраженной способностью к творчеству. Составители лосбия надеются, что на основе созданного ими "учебника" каждый пользователь сможет блеснуть оригинальным сценарием к любому празднику.

Создаваемое лосбие станет первой ласточкой в череде последующих методических разработок.

А. КОРОТКАЯ.
Студентка КОПИ

В КНИЖНОМ ПОЛКУ ПРИБЫЛО

За последние два месяца библиотека КОПИ пополнилась на три тысячи книг: литература по педагогике, психологии, русской и иностранной филологии, дошкольно-

му и физическому воспитанию, различные хрестоматии.

По мнению нашего библиотекаря Н.Д. Лосевой, поступление книг будет продолжаться. На сегодняшний

день библиотека может обеспечить образовательный процесс в институте. Студенты рады этому обстоятельству, но более всего довольны они тем, что теперь книгу можно взять не только на ночь (как это было до недавнего времени), а надва-три дня.

Л. СУНЭЛИК.
Студентка КОПИ.

На призы чемпиона

Три дня в нашем городе проходило Первенство Сибирского федерального округа среди юниоров на призы заслуженного мастера спорта России, десятикратного чемпиона мира Константина Павлова.

От нашего города в составе сборной команды Кузбасса выступали 27 воспитанников МОУ "ДОДЮСШ". В ходе упорной борьбы в своих весовых категориях чемпионами стали Екатерина Слабнова, Анна Павлова и Александр Маркевич. Серебряными медалями были награждены Дмитрий Нижник, Денис Жевлаков и Евгений Пожилов. Еще четыре наших спортсмена завоевали "бронзу". Это Юлия Трофименко, Мария Маркевич, Татьяна Буренина и Виктор Казаков.

В абсолютном первенстве среди девушек Анна Павлова пригласила к золотой медали еще и серебряную.

В командном зачете команда Кемеровской области завоевала первое место.

Сейчас сильнейшие спортсмены Кузбасса, среди которых есть и наши атлеты, выехали в Уфу на Первенство России.

М. НИКОНОВ.

Спортивная мозаика

Первые за Уралом

В Кемерове прошел Чемпионат России (регион Сибири и Дальнего Востока) по спортивной гимнастике.

В соревнованиях приняли участие спортсмены из Кемеровской, Новосибирской, Томской, Тюменской, Читинской, Иркутской областей, Алтайского, Красноярского и Хабаровского краев. В командном зачете сборная команда Кемеровской области заняла первое место.

В личном зачете в программе мастеров спорта среди мужчин победителем стал Сергей Ситников из Ленинска-Кузнецкого. Среди женщин Ольга Чеботарева (Ленинск-Кузнецкий) и Татьяна Закурдаева (Кемерово) заняли первое и второе места соответственно.

xxx

В Осинниках прошёл Чемпионат Кузбасса по настольному теннису среди инвалидов опорно-двигательного аппарата. Более 60 спортсменов из городов Кемеровской области приняли участие в этих интересных и захватывающих состязаниях. Организатором соревнований является при-

зёр чемпионата Европы, мастер спорта международного класса Сергей Поддубный (г. Осинники).

Защищать честь нашего города выехали шесть спортсменов клуба "Сpartanec" центра реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями – Вадим Дубровский, Александр Тригубов, Антон Угренинов, Виктор Лунин, Евгения Титова, Ксения Алексеева.

В течение десяти часов шла упорная борьба в трёх подгруппах, и наши ребята доказали, что они настоящие борцы. В группе мужчин четвёртое место занял учащийся гимназии № 18 Антон Угренинов, и среди женщин такое же место заняла учащаяся школы № 21 Ксения Алексеева. Самой молодой спортсменкой этого чемпионата была признана ученица школы № 7 Евгения Титова, занявшая шестое место и награждённая ценным призом.

Уже не первый год организатором и вдохновителем этих выездов становится директор центра реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями Елена Александровна Малыгина. Благодаря её любви к детям, желанию помочь

им они получают возможность приобщиться к большому спорту и найти дорогу на свой жизненный путь.

Участие в этих соревнованиях даёт силы и желание этим необыкновенным детям жить интересной и творческой жизнью, стремиться к победам и верить в свои силы.

Г. ФРОЛОВА.
Тренер-педагог ЦРДиПСОВ.

xxx

В детском оздоровительно-образовательном центре прошли соревнования по греко-римской борьбе.

Около ста борцов из городов Кузбасса в течение трёх дней боролись как за командное первенство, так и за личное. Победники на ковре вывели на первое место хозяев – команду нашего города.

В личном зачёте среди наших спортсменов чемпионами области в своих весовых категориях стали Александр Батин, Илья Вазилев и Иван Коврижных. Они, кроме чемпионского звания, получили путёвки на право участвовать в составе сборной Кузбасса на Первенстве России.

А. ЧЕРНОВ.

Педагог по греко-римской борьбе.

Городской совет женщин сердечно поздравляет с юбилеем Евдокию Николаевну КЛИННИКОВУ!

Желаем здоровья, удачи, успехов в труде, урожая на даче!

Пусть будет в достатке и соли и хлеба, и главное – ясного, мирного неба!



Школа № 3 приглашает выпускников на юбилейный вечер встречи, который состоится 3 марта в 15 часов.

Администрация.

Вниманию жителей города!

Приглашаем всех жителей и гостей города на предпраздничную ярмарку к Международному женскому дню, которая проводится на территории губернского рынка 4 марта.

Вашему вниманию будет представлен широкий ассортимент продовольственных и промышленных товаров, сельскохозяйственной продукции, праздничных подарков.

Ждём вас за покупками!

С праздником, дорогие женщины! Здоровья вам, счастья, вечной молодости и красоты!

Администрация города.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН!

С 1 февраля в департаменте потребительского рынка и лицензирования администрации Кемеровской области действует телефон "горячей линии": 36-93-23, по которому ежедневно с 9.00 до 17.00 от жителей области принимается информация о нарушениях правил продажи алкогольной продукции, реализации фальсифицированной алкогольной продукции и её суррогатов.

Кроме того, данную информацию вы можете сообщить в отдел потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей администрации города по телефонам: 3-23-09, 7-36-74.

Приглашение к участию в открытом конкурсе

Муниципальные заказчики: администрация, управление капитального строительства города Ленинска-Кузнецкого:

652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, адрес электронной почты: adm1kz@mail.kuzbass.net, адрес в сети "Интернет": <http://www.Leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Организатор конкурса: отдел контро-

ля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города, 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб.412, тел. 7-23-10 , факс 3-44-92:

Предмет муниципального контракта: отбор подрядных организаций для выполнения ремонтно-строительных работ в здании УВД г.Ленинска-Кузнецкого.

Источник финансирования заказа: средства местного бюджета на 2006 г.

Место выполнения работ: город Ленинск-Кузнецкий.

Оплата: безналичный расчет.

В конкурсе могут принимать участие юридические лица и индивидуальные предприниматели, отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Зainteresованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации у организато-

ра конкурса по вышеуказанному адресу с 8-00 до 17-00 по представлении доверенности или на официальном сайте.

Срок подачи конкурсных заявок: до 4 апреля 2006 г. 9 часов местного времени по адресу организатора конкурса. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе указаны в конкурсной документации.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 4 апреля 2006 года в 10.00 местного времени в кабинете заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам.

Приглашение к участию в открытом конкурсе

Организатор конкурса: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 412, тел. 7-23-10 , факс 3-44-92.

Предмет муниципального контракта: отбор подрядных организаций для выполнения ремонтно-строительных работ в МОУ "Детский дом № 3" п. Никитинский

	Наименование работ	Срок окончания работ	Начальная цена контракта (без НДС)
Лот № 1	Ремонт гаража УВД	30.06. 2006г.	150 тыс. руб.
Лот № 2	Ремонт помещений УВД	01.08. 2006г	660 тыс.руб.

Источник финансирования заказа: средства местного бюджета на 2006 г.

Место выполнения работ: п. Никитинский, город Ленинск-Кузнецкий.

Оплата: безналичный расчет.

В конкурсе могут принимать участие юридические лица и индивидуальные предприниматели, отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Зainteresованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации у организато-

ра конкурса по вышеуказанному адресу с 8-00 до 17-00 по представлении доверенности или на официальном сайте.

Срок подачи конкурсных заявок: до 4 апреля 2006 г. 9 часов местного времени по адресу организатора конкурса. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе указаны в конкурсной документации.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 4 апреля 2006 года в 10.00 местного времени в кабинете заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

11 марта с 10 часов в женской консультации будут вести приём областные специалисты (заведующие отделениями, имеющие научные степени):

- гинеколог-эндокринолог;
- уролог (решение мужских и женских проблем);
- инфекционист (ЦМВ, герпес, ВЛГ, гепатиты).

Приём платный. Запись в каб. № 15 с 8 до 12 часов.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ЛИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

* * *

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 28.02.2006г.

Печать офсетная.
Заказ 552

Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915
Тираж 6125